

依托广东民办高校科协联盟平台，计划继续依托广东民办高校科协联盟平台，面向联盟内 39 所高校的艺术设计类专业开展系统推广，通过构建联盟联动机制、共享优质课程资源、组织专项师资培训、推动跨专业协同融合等路径深化实施。

## 广州华南商贸职业学院科学技术协会成立暨第一次代表大会隆重召开

www.gx211.cn 2021-05-20 广州华南商贸职业学院

5月19日下午，广州华南商贸职业学院科学技术协会成立暨第一次代表大会在教3-103召开，白云区科学技术协会陈朝升秘书长，广东民办高校科协联盟陈文冠名誉主席、广东科技学院周二勇副校长、来自兄弟院校的科研工作者代表、广州华南商贸职业学院刘剑清校长、王书汉书记、陈红副校长、郑雪梅副校长及科协代表参加会议。



刘剑清校长主持大会的预备会议，陈红副校长作科协成立筹备工作报告，筹备组全体成员聆听工作报告，并审议通过了大会议程、华贸科协第一届代表名单及第一届委员会委员候选人名单。

王书汉书记主持正式会议，并宣读《广东省科协关于同意成立广州华南商贸职业学院科学技术协会成立的复函》。大会表决通过了《广州华南商贸职业学院科学技术协会章程》和23名科协委员。经全体科协委员选举产生第一届科协委员会领导班子，刘剑清校长当选第一届科协主席，陈红副校长、黄少斋部长当选副主席，经刘剑清主席提名、全体委员通过，李淼冰为第一届科协委员会秘书长。

白云区科学技术协会陈朝升秘书长、广东民办高校科协联盟陈文冠名誉主席、广东科技学院周二勇副校长及广州华南商贸职业学院刘剑清校长、陈红副校长、郑雪梅副校长为华贸科协揭牌。

陈文冠主席对广州华南商贸职业学院科研工作给予充分肯定，他分享了民办高校科协联盟近年来取得的成绩，未来的工作方向和工作目标。陈主席叮嘱广州华南商贸职业学院科协要按照“四服务，一加强”原则，引导科协工作更好地为科技工作者服务、为提高全民科学素质服务、为社会经济发展服务。

## 广东民办高校科协联盟成立大会召开

2017-10-30 来源：广州南洋理工职业学院科协 【字体：[小](#) [大](#)】

阅读：833 次

10月26日，由广州南洋理工职业学院、广州华夏职业学院等广东民办高校科协发起的“广东民办高校科协联盟成立大会”在广州华夏职业学院隆重举行。省科协党组成员、副主席冯日光，省科协组织人事部部长朱海龙，广州市科协学会学术部部长戴晓春，从化区政协副主席、区科协主席任洪华，省教育厅科研处科长黄黎露，从化区科协党组书记邹少宁，广州市科协企事业单位部副部长梁高峰，从化区科工商信局副局长董晓星，从化区科协副主席郑巍，广州华夏职业学院副校长李曲生教授、校长邹建华教授、党委书记吕清教授、副校长刘剑清副教授、教学科研部副部长刘展眉教授等17家民办高校的领导和嘉宾出席本次大会。大会由广州南洋理工职业学院党委书记陈文冠教授主持。



与会领导为广东民办高校科协联盟揭牌

广州华夏职业学院邹建华校长致开幕词，对出席大会领导嘉宾表示热烈的欢迎和衷心的感谢，并希望与会者认真履行相关权利和职责，积极谏言献策，以饱满的热情完成大会的各项任务，最后他预祝大会圆满成功。省科协领导、广州市科协领导、华夏学院领导和广州南洋理工职业学院领导为广东民办高校科协联盟揭牌。